

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

02/06/2024

如此認識我

朱凱筠宣教師

暑假將至，正當少青區要開始籌備暑期活動的時候，讓我想起，今年是我在錦江堂的第四個暑假。回顧這差不多三年的服侍時，這首詩歌便開始從我的心裡奏起。「誰像祢如此認識我？在我四周前後環繞我。看春光、看艷陽、看落葉、看冰河，祢右手總晝夜扶持著我！.....」

當細讀歌詞的時候，滿心感謝天父帶領我接受神學裝備，又到不同宗派的教會實習及服侍，更感謝天父帶領我來到錦江堂服侍。在不同的崗位服侍中，讓我更看清神的帶領。青少年的服侍是我一直服侍的主要崗位，雖則有兒童及長青區服侍的經驗，可是青少年群體的需要，卻是最牽動我心。

縱有多年青少年服侍的經驗，但在這事奉上常常會面對很多新挑戰。世界及環境每天在變，青少年要面對日新月異的世界，而我們則要面對他們對世界而來「日新月異」的回應。除此之外，青少年心理及生理，在青春期間的變化也是非常之大。很多家長表示，當對面其子女青春期那幾年，是人生一大惱事，而我們卻每年都在陪伴不同的青少年渡過他們的惱事。從前，我的牧者為青少年事奉訂立方向及預算時，常說：「服侍青少年群體是最吃力不討好的『支出大、收入少』」。這除了是說金錢上收支，更深層的是想要表達牧者們所付出的時間、心力和淚水。